



习近平分别会见四国总统

新华社阿斯塔纳7月3日电(记者韩墨、黄河)当地时间7月3日晚,国家主席习近平在阿斯塔纳出席上海合作组织峰会前会见俄罗斯总统普京。

习近平指出,今年5月,普京总统成功对中国进行国事访问,在中俄建交75周年的重要历史节点,我们共同为两国关系下一步发展作出规划和部署。面对变乱交织的国际形势,双方要继续秉持世代友好的初心,坚守造福人民的恒心,不断涵养中俄关系的独特价值,挖掘两国合作的内生动力,为维护两国正当权益和国际关系基本

准则作出新的努力。

习近平强调,中俄要继续加强发展战略对接和国际战略协作。中方支持俄方履行好金砖国家轮值主席国职责,团结“全球南方”,防止“新冷战”,反对非法单边制裁和霸权主义。明天将举行上海合作组织阿斯塔纳峰会。中方期待同俄罗斯和各成员国一道,推动本组织发展行稳致远,打造更加紧密的上海合作组织命运共同体。中俄双方要继续加强全面战略协作,反对外部干涉,共同维护本地区安宁稳定。

普京表示,感谢习近平主席今年

5月热情接待我对中国进行国事访问。我们共同庆祝俄中建交75周年,并对俄中关系未来发展作出规划。当前,俄中关系处于历史最高水平,双方相互尊重、平等互利,俄中关系不结盟、不针对第三方,符合两国人民的福祉。俄方支持中方维护自身核心利益和正当权益,反对外部势力干涉中国内政、插手南海问题。中国即将接任上海合作组织轮值主席国,俄方将全力支持中方工作,同其他成员国一道,不断提升本组织国际影响力,维护地区和平安全。

(下转第2版)

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫举行会谈

共见记者 共同以视频方式出席中欧跨里海直快运开通仪式



当地时间7月3日上午,国家主席习近平在阿斯塔纳总统府同哈萨克斯坦总统托卡耶夫举行会谈。托卡耶夫为习近平举行隆重欢迎仪式。这是习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。

新华社记者 岳伟摄

新华社阿斯塔纳7月3日电(记者倪四义、胡晓光、张继业)当地时间7月3日上午,国家主席习近平在阿斯塔纳总统府同哈萨克斯坦总统托卡耶夫举行会谈。

习近平乘车抵达总统府时,托卡耶夫总统热情迎接。六架哈萨克斯坦空军战机从总统府上空飞过,拉出象征中国国旗的红黄色彩烟,以最高礼仪欢迎习近平对哈萨克斯坦进行国事访问。

托卡耶夫为习近平举行隆重欢迎仪式。总统府大厅气势恢宏,礼兵威武挺拔。两国元首分别同对方陪同人员一一握手致意。两国元首登上检阅台,军乐团奏中哈两国国歌。习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。

欢迎仪式后,两国元首举行小范围会谈。

习近平指出,去年,我和托卡耶夫总统在西安和北京两次会晤,就中哈关系发展作出新部署新规划,引领中哈关系“黄金30年”快速发展。中方始终从战略高度和长远角度看待中哈关系,将哈萨克斯坦视为中国周边外交的优先方向和在中亚的重要合作伙伴,中方维护好、发展好中哈关系的意愿和决心坚定不移,不会因一时一事或国际风云变幻而改变。中国将永远是哈方可以倚重和信赖的好邻居好伙伴。中方愿同哈方继续加强天然气等传统能源合作,拓展光伏、风电等新能源合作,支持更多中国企业赴哈萨克斯坦投资,助力哈方将资源优势转换为发展能力,实现绿色、低碳、可持续发展。

托卡耶夫表示,习近平主席对哈萨克斯坦进行国事访问对哈中关系发展具有历史性重大意义。中国是哈萨克斯坦的友好邻邦、亲密朋友和重要战略伙伴,哈中关系基于牢固的睦邻友好和坚定的相互支持,呈现出前所未有的良好发展势头,贸易、能源、农业、矿产等领域合作取得重要成果,造福了两国人民,

堪称国与国关系的典范。哈方祝贺中国取得的全方位历史性成就,相信在习近平主席英明领导下,中国在新时代中国特色社会主义道路上必将取得新的更大成就。哈方愿同中方一道,进一步挖掘两国在能源、矿产、新能源、互联互通等领域合作潜力,推动两国关系发展至新的高度。哈方感谢中方坚定支持哈萨克斯坦主权、独立、领土完整,将坚定恪守一个中国原则,坚决打击“三股势力”,维护两国共同安全。

随后,两国元首举行大范围会谈。

习近平指出,中哈友好植根于绵延千年的古丝绸之路,又历经建交32年的合作积淀,达到永久全面战略伙伴的高水平,世代友好、高度互信、休戚与共成为中哈关系的主旋律。无论国际形势如何变化,中方维护中哈友好的初心坚定不移,推进全方位合作的决心坚定不移,在彼此核心利益问题上相互支持的决心坚定不移,对实现各自国家发展目标信心坚定不移。中方愿同哈方一道,携手构建更加富有内涵和活力的中哈命运共同体,为地区乃至世界的发展稳定注入更多正能量。

习近平强调,中哈两国都处在各自发展振兴的关键阶段,双方要加强两国发展战略对接和治国理政经验交流,实施更多互利共赢的合作项目,助力各自国家发展。中方愿同哈方提升经贸合作水平,确立未来尽早实现双边贸易额翻番的新目标,进一步扩大进口哈萨克斯坦优质商品,打造电子商务、数字经济等合作新增长点。双方要做大产能投资合作规模,挖掘科技创新合作潜力,拓展电动汽车、新能源、跨境电商、卫星通信等领域合作。中方愿同哈方积极推进跨里海国际运输路线建设,构建多元立体联通格局。中方支持明年在哈萨克斯坦举办“中国旅游年”,决定在哈萨克斯坦开设第二家鲁班工坊。

(下转第4版)



当地时间7月3日上午,国家主席习近平在阿斯塔纳总统府同哈萨克斯坦总统托卡耶夫举行会谈。会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和哈萨克斯坦共和国联合声明》,并共同见证交换经贸、互联互通、航空航天、教育、媒体等领域数十项双边合作文件。

新华社记者 鞠鹏摄

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫共同出席两国文化中心和北京语言大学哈萨克斯坦分校揭牌仪式



当地时间7月3日中午,国家主席习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫在阿斯塔纳总统府共同出席阿斯塔纳中国文化中心、北京哈萨克斯坦文化中心和北京语言大学哈萨克斯坦分校揭牌仪式。

新华社记者 庞兴雷摄

尹弘主持召开省委审计委员会第十二次会议时强调

发挥审计职能作用 提升审计监督质效 以高质量审计监督推动经济社会高质量发展

叶建春出席

本报讯(全媒体记者魏星)7月3日,省委书记、省委审计委员会主任尹弘主持召开省委审计委员会第十二次会议。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于审计工作的重要论述,准确把握新时代审计职责定位和使命任务,发挥审计职能作用,提升审计监督质效,以高质量审计监督推动经济社会高质量发展。

叶建春、马森述、任珠峰、庄兆林、陈敏出席会议。

尹弘指出,审计作为党和国家监督体系的重要组成部分,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要力量,肩

负着维护财政经济秩序、保障经济社会健康发展的重大职责。要准确把握经济监督定位,聚焦财政收支真实合法效益主责主业,发挥监督保障、规范促进和决策参谋作用,通过全面客观揭示问题、科学精准提出建议、督促整改完善制度,确保政令畅通、决策落实。

尹弘强调,要围绕中心大局加强审计监督,紧扣党中央决策部署和省委工作要求,聚焦打造“三大高地”、实施“五大战略”,扎实做好研究型审计,统筹推进审计项目实施。要围绕重点领域加强审计监督,聚焦统筹发展和安全,紧盯财政金融、

国资国企、生态环境、农业农村等关键领域改革任务,加大对重大政策、重大项目、重大资金落地情况的审计力度。要围绕保障和改善民生加强审计监督,结合群众身边的不正之风和腐败问题专项整治,紧盯民生资金分配使用的关键环节,持续推进医疗、教育、住房、社保等重点民生领域审计,努力把审计监督跟进到民生保障的“最后一公里”。要围绕权力运行加强审计监督,组织实施好领导干部经济责任审计,加强对权力集中、资金密集、资源富集等领域审计,严格落实财经纪律,促进“关键少数”依法履职、规范用权。

尹弘强调,要有力有效抓好审计整改,严格落实被审计单位的整改主体责任、主管部门的监督管理责任、审计机关的督促检查责任,坚决维护审计监督的严肃性和权威性。要加强部门协同,做实信息共享、线索移交、结果反馈,打好审计整改“组合拳”,主动用好审计成果,促进各项工作规范有序运行。

尹弘强调,要坚持从严治审,全面加强自身建设,提升专业能力水平,扎实开展党纪学习教育,切实做到依法审计、文明审计、廉洁审计,努力打造忠诚干净担当的高素质专业化审计队伍。

叶建春主持召开防汛会商部署会时强调 发扬连续作战的精神 坚决守住守牢安全底线

本报讯(全媒体记者张武明)在省防指于7月2日晚10时启动长江鄱阳湖区紧急启动防汛二级应急响应后,7月3日,省长叶建春主持召开防汛会商部署会,就做好二级应急响应工作、确保长江鄱阳湖区安全度汛进行研判部署。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要指示精神,全面落

实李强总理在江西检查指导防汛工作时的讲话要求,发扬连续作战的精神,做实做细各项工作,坚决守住守牢安全底线,切实维护人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。

省军区副司令员梅军出席。

叶建春指出,受近期持续强降雨影响,修河、鄱阳湖水位居高不下。(下转第2版)

党纪学习教育

搭建多元载体 注重常态长效

南昌县推动党纪学习教育入脑入心

本报南昌讯(全媒体首席记者宋思嘉)塘南镇开设微信“指尖流动课堂”和学习专栏,向流动党员推送学习资料;广福镇安排45名蹲点干部与15个村(居)党组织结对,共学共研《中国共产党纪律处分条例》(以下称《条例》);银湖管理处通过讲座、讨论等形式深入开展学习,提升党员干部党性修养和纪律意识……党纪学习教育启动以来,南昌县(小蓝经开区)牢牢把握目标要求,精心组织实施,有力有序推进,结合党员实际情况,探索实行“三建三学”机制(建好计划“融合学”、建好载体“深度学”、建立重点“分类学”),多措并举分类施策,着力推动党纪学习教育见行动、求实效,共组织各级党员干部223批次7376人次到南昌县纪律教育馆、网上勤廉文化教育馆等警示教育基地开展现场学习,梳理排查出违纪风险点1803个。

搭建多元载体,巩固学习质效。南昌县(小蓝经开区)积极探索丰富警示教育方式方法,活用教育资源,厚植廉洁根基,进一步引导党员干部坚定信仰信念信心,筑牢拒腐防变思想防线。一方面,“线上+线下”齐发力,坚持“线上不打烊、线下全覆盖”双向同步发力,利用“学习强国”、共产党员网等网络平台抓好自主学习,在微信公众号开设专栏,打造“指尖课堂”,引导党员利用碎片化时间“随身学”;线

下向党员干部和基层党支部发放《条例》单行本,统筹推进《条例》学习、警示教育等各项任务。另一方面,“理论+案例”相结合。在理论学习的基础上,精选当地违纪违法典型案例,逐一对照深入分析《条例》内容,深入开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,用身边人身边事加深党员干部对《条例》的理解,引导其自警自省自律。

突出问题导向,注重常态长效。南昌县(小蓝经开区)聚焦容易出现违规违纪违法行为的风险点,分类制定防控措施,推动建章立制。召开各级党组织违纪风险点摸排工作推进会,

(下转第2版)